

# 水亭乡提前超额完成 国库券推销任务

浙江省兰溪县驻水亭乡财政员 徐 魁

我乡共有22个行政村，人口11,515人，今年上级下达我乡国库券推销任务是15,550元，由于领导重视，干部带头，新的发行办法优惠，具有吸引力，到3月10日止就认购19,480元，提前超额完成了任务。

一、领导重视，干部带头。我乡在接到发行1985年国库券的通知后，乡党委、乡政府立即进行研究部署，成立了水亭乡国库券推销领导小组，决定由一位副乡长负责抓国库券推销工作。县里正在召开农村工作会议的时候，接到了上级分配的国库券推销任务，参加会议的乡、村干部认真学习了发行国库券的有关文件，讨论了新的发行办法的有关规定，在乡党委书记王宝芳的带动下，我们乡参加会议的乡、村两级干部当场认购4,000多元，由于干部带了一个好头，对全乡提前超额完成推销任务起了积极的推动作用。

二、搞好宣传、深入发动。在县农村工作会议结束的当天晚上，我乡立即召开了广播会议，向群众宣读了《中华人民共和国1985年国库券条例》，并着重宣传了1985年国库券发行办法的重大改进，说明今年

的发行办法比前几年更优惠、更灵活。购买国库券不但对国家有利，是爱国行动；对购买者来说，也比在银行存款条件优惠。同时表扬了乡、村干部积极认购国库券的事例。第二天，国库券推销领导小组成员又冒着风雨，有重点地到农民家里做好宣传发动。

三、重点推销，以点带面。前几年，我们在推销工作中，一般是将认购任务用文件形式下达到各村，村里再落实到户，这样工作量大，拖的时间长，今年，我们采取了先易后难，重点推销，以点带面的办法。我们首先对购买能力较强的重点户、专业户进行调查摸底，主动上门做好宣传动员工作，及时落实认购数，抓典型，带动面上的推销工作。塘上村有一位养兔“状元”，见干部登门动员，他激动地说，党的富民政策使我过上了好日子，过去批我养兔是走资本主义，说我“一把锄头两把劲”，干社会主义没劲，走资本主义有劲。现在好了，致富了响应政府号召，认购国库券是我应尽的义务。他开口就认购了6,000元。通过上门动员，认购一千元以上的还有好几人。专业户、重点户积极认购国库券的行动，激发了全乡干部、群众的爱国热情，出现了踊跃认购、人人争比贡献的好现象。

以前推销国库券，总是先落实认购任务，再抓交款入库工作，完成任务的时间拖得很长，有时还会出现认购数变动的情况。今年，我们采取了边认购、边交款的办法，每落实一户认购数，就及时收款入库。这样，就大大加快了完成任务的速度。

## 全国审计工作会议 在北京召开



三月中旬，国家审计署在北京召开了全国审计工作会议。参加会议的有各省、自治区、直辖市审计局和国务院各部委的审计人员共200多人。会议传达了中央和国务院领导同志有关当前反对新的不正之风的指示，总结了1984年的工作，研究了1985年的工作安排。

会议期间，赵紫阳总理对审计工作做了重要指示，指出“经济越是搞活，越需要加强管理和监督。审计工作是加强管理和监督的一个不可缺少的重要方面，是使开放、搞活、扩权健康进行的重要保证。”

会议在总结1984年工作的基础上提出，1985年审计工作要着重抓好三件事。一、狠刹新的不正之风，保证经济体制改革健康进行。在纠正新的不正之风

中，重点要抓以改革为名，严重违反政策规定和财经纪律，损害国家利益和消费者利益的问题。对带倾向性的问题和典型案件，要一抓到底，公开处理。要从财务收支审计入手，做到扎实细致，证据确凿，防止不负责任，草率从事。要通过检查纠正新的不正之风，促进社会主义法制的健全。二、有计划，抓重点，开展审计，促进经济效益的提高。各级审计机关要有计划、有重点地对企业盈亏大户，重点基建项目，粮食、食品行业，农林水利、科研、教育、行政经费，专项资金，地方财政决算，银行信贷，利用外资等，进行审计。促进改善经营管理，有效地使用各项资金，挖掘潜力，提高经济效益。三、通过审计监督，为宏观决策服务。审计工作要从加强宏观经济的管理和监督出发，通过对一项一项微观财政经济活动的审计，进行综合分析，研究提出加强管理，提高效率，建立健全财经法规，制定政策规定，加强财政经济管理等方面宏观方面的建议，为宏观决策服务。（本刊通讯员）